



Попойка завершилась поножовщиной

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР расследуется уголовное дело по факту убийства двух граждан, которое совершил ранее неоднократно судимый Олег Н.

В январе Олегу Рудольфовичу исполнится 47 лет. Но свой день рождения он проведет не за праздничным столом, а в камере следственного изолятора.

В один из декабрьских дней Олег вместе со своей сожительницей пришел в гости к знакомым: Владимиру Ф. и его подруге Людмиле К., которые проживали совместно в квартире дома № 9 по улице Селтинской Ленинского района города Ижевска.

Поначалу все шло мирно и спокойно. Распив спиртное, собутыльники повели разговор «за жизнь». Вспыльчивый Олег Н. в состоянии алкогольного опьянения становился очень агрессивным и это обстоятельство не учел захмелевший хозяин квартиры, который решил поучить Олега правильному отношению к женщинам.

Рецидивист резво вскочил, схватил со стола кухонный нож и ударил хозяина в грудь, отчего тот скончался на месте. В это время на кухню, услышав подозрительный шум, зашла сожительница потерпевшего...

Ей достались множественные ножевые удары в грудь, шею и спину. От полученных ранений она также скончалась на месте происшествия. **Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР** Олегу Н. предъявлено обвинение по п. "а" ч.2 ст. 105 УК РФ — убийство двух лиц.

За совершенное особо тяжкое преступление ему грозит наказание вплоть до пожизненного лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

06 Января 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/659642>